
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«СВІТОВА ПОЛІТИЧНА ІСТОРІЯ» 

 

Заплановані результати навчання:  

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти знань про основні 

проблеми політичної історії, пов'язані з формуванням і розвитком світової цивілізації.  

 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування уявлення про основні політичні 

процеси в ході історичного розвитку суспільств від епохи стародавнього світу до початку XXI 

століття; висвітлення закономірностей розвитку політичного життя суспільства, діяльність 

державних інститутів, політичних партій і громадських організацій, політичних діячів; аналіз й 

інтерпретація різних політичних процесів минулого і сучасності; розуміння здобувачами вищої 

освіти історичних процесів минулого для вироблення дієвих напрямних та гуманістичних 

культурних орієнтацій у реаліях сьогодення.  

 

Компетентності:  

загальні:  

ЗК02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

фахові: 

СК01. Усвідомлення природи та значення політики як специфічного виду людської діяльності 

та особливої сфери пізнання, включаючи розвиток уявлень про політику та її сучасні інтерпретації.  

СК03. Критичне осмислення проблем та принципів функціонування та закономірностей 

розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, ґендерної політики, 

світової політики та політики окремих країн та регіонів.  

СК04. Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, політичні системи, інститути та 

режими, політичні процеси та політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.  

 

Програмні результати навчання:  

ПР 01. Застосовувати для розв’язування складних задач політології розуміння природи та 

значення політики як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, 

включаючи розвиток уявлень про політику та її сучасні інтерпретації, особливостей реалізації влади 

у різних політичних системах, їх соціально-економічного, історичного та соціокультурного 

контексту.  

ПР 02. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, що включають сучасні 

наукові здобутки у сфері професійної діяльності або галузі знань і є основою для оригінального 

мислення та проведення досліджень, критичне осмислення проблем у галузі та на межі галузей 

знань.  

ПР 05. Планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт відповідно до 

встановлених вимог.  

ПР 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, політичних 

інститутів та процесів, світової політики та політики окремих країн та регіонів.  

 



Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Вступ до курсу «Світова політична історія». 

Тема 2. Політична історія Стародавнього Сходу. 

Тема 3. Політична історія Стародавньої Греції та Риму. 

Тема 4. Політичний розвиток світу в період Середньовіччя. 

 Тема 5. Політичний розвиток світу в період Нового часу та розвитку індустріального 

суспільства (кінець ХІХ – поч. ХХ ст.). 

Тема 6. Політичний розвиток світу (1914 - 1945 pp.). 

 Тема 7. Крах комуністичних тоталітарних режимів в країнах Центральної та Південно-Східної 

Європи. Розпад СРСР. 

 Тема 8. Основні тенденції політичного розвитку держав світу наприкінці ХХ – на початку ХХІ 

ст. 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 135.  

Кількість кредитів – 4,5.  

Форма семестрового контролю – екзамен. 


